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Vabilo na slovensko premiero dokumentarnega filma Smeti 
z okroglo mizo Slovenija na poti do Zero Waste 

 
V Društvu Ekologi brez meja v sodelovanju s Kemijskim inštitutom in Kinom Šiška v mesecu oktobru  
pripravljamo slovensko premiero dokumentarnega filma Smeti z okroglo mizo. 
 

Vljudno vas vabimo na 
slovensko premiero dokumentarnega filma Smeti (Trashed, 2012) z okroglo mizo,  

v ponedeljek, 21. oktobra 2013 ob 18.30 uri v Kinu Šiška. 
 
V dokumentarnem filmu Smeti, ki je nastal v produkciji filmske družbe Blenheim Films, se igralec Jeremy Irons 
nameni raziskati razsežnosti in vplive globalne problematike odpadkov, ko na svojem potovanju okoli sveta 
obiskuje čudovite kraje, okrnjene zaradi onesnaževanja. To je podrobno in drzno preiskovalno popotovanje, ki 
Ironsa in nas popelje od skepticizma k žalosti in od groze k upanju. Namen celotnega dogodka je odpreti 
razpravo o obstoječih možnostih za gospodarjenje z odpadki v Sloveniji, s poudarkom na preprečevanju 
nastajanja odpadkov in doseganju čim višje stopnje recikliranja. V sklopu okrogle mize bo predstavljena tudi 
strategija Zero Waste, ki je usmerjena v večjo snovno izrabo odpadkov in v preprečevanje njihovega 
nastajanja. Kot kaže bo prireditev s svojimi neslanimi šalami zagrenil tudi vedno nepredvidljivi vrečkasti 
Bagfoot, ki bo s plesalci izvedel nezaslišani plesni spektakel z naslovom I'm BAG. Na dogodku bo za pogostitev 
poskrbel Bistro Dishi. Več informacij o dogodku lahko najdete na spletni strani Ekologov brez meja in Kina 
Šiška. 
 
Program dogodka: 

 18:30 projekcija dokumentarnega filma Smeti (zaradi velikega zanimanja dodatna projekcija ob 16:00) 

 20:00 okrogla miza Slovenija na poti do Zero Waste: 
 Joan Marc Simon, direktor Zero Waste Europe, 
 dr. Andrej Kržan, višji znanstveni sodelavec Kemijskega inštituta, 
 Janko Kramžar, direktor Javnega podjetja Snaga, 
 Uroš Macerl, predsednik nevladne organizacije Eko krog, 
 moderatorka okrogle mize: Eva Kobe, novinarka.  

 
Po dogodku bodo za izjave na voljo vsi gostje okrogle mize in vodja projekta Erika Oblak (Društvo Ekologi brez 
meja). Prosimo, da udeležbo potrdite najkasneje do 17. oktobra 2013 na e-mail press@ocistimo.si ali telefon 
040 255 433. 
 
Vljudno vabljeni! 
 
Projekt omogočajo: 
Organizatorji: Društvo Ekologi brez meja, Kemijski inštitut, Kino Šiška 
Pokrovitelj: Dinos d. d. 
Medijski partnerji: Dnevnik d. d., Europlakat d. o. o., Mladina d. d., Napovednik d. o. o., Planet Siol.net, POP 
TV, Premiera, Viva 
Medijski podporniki: Bodi eko, City Magazine, Ekologicen.si, Eko dežela, Ekomagazin, Pozitivke.net, SI21, Svet 
je lep 
Sodelujejo: Bast - šola za nastopanje, Lukatarina 
Pogostitev: Dishi 
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